



滨州城管开门吸纳“金点子”

20余位代表现场提建议,条条关乎民生

本报11月16日讯(记者 张卫健 侯晓 通讯员 阙劲松 刘新萍) 16日下午2点,市城管执法局构建市民满意城管恳谈会在市政大楼举行,超过20名社会各界与会代表现场向城管执法局建言献策,条条建议直接关乎民生。

16日,记者在恳谈会上了解到,20余名参会代表分别来自高校、商场、社区、居委会、媒体等各个层面,参会代表开门见山,逐一向市执法局与

人员提出了各种建议,部分建议直接涉及到近日社会上的民生热点,例如绿化改造、城乡环卫一体化、创城等热门话题,有些建议涉及到老生常谈且解决难度较大的问题,例如马路市场占道经营、路边烧烤、城区狗患等话题。

恳谈会上,一些代表提出了一些典型的建议。其中,滨城区区委党校常务副校长王树林提出从政治、经济和精神三个方面提高环卫工人待遇和通过建立农贸市场将零散

马路市场进行集中;九三学社滨州市委秘书长孙淑芹提出,可联合公安交警部门在早市、晚市、学生放学等人流密集时期对部分路段进行限时限行,雨水篦子、井盖等设施可考虑建在路边石上以免损坏;滨州学院一位代表针对城区候工亭利用率较小,提出要优化布局、对运送建筑材料的车辆加强防护以减少洒落及晚上10点之后路灯每隔一盏关闭一盏以节省能源等建议;另一位与会代表建议,市执法局可

建立公开官方微博以发布一些便民信息。

另外,一位代表特别提出要突出人的价值,可以每月在城管系统内部推选一位优秀工作人员,例如环卫工人、路灯管理人员、监察人员等进行正面宣传。

恳谈会现场气氛非常热烈,执法局相关与会人员对代表提出的建议进行了记录,部分现场作了解答,并表示在接下来的工作中会充分考虑采纳这些建议。

你的孩子丢了吗

给钱就告诉你在哪

一高三学生涉嫌诈骗被捕

本报滨州11月16日讯(记者 张卫健 通讯员 李乐强)

网上搜集寻找走失亲人的信息,然后与寻亲者取得联系,谎称自己知道走失者的下落,以此向寻亲者索要一万五至四万不等的费用。10月28日,这名浙江籍高三学生在对滨州一市民诈骗时被捕。

今年四月份,滨州市民刘先生先生的儿子不慎走失,至今仍未下落,刘先生和家人通过各种方式一直没有停止寻找。10月20日,刘先生接到一名男子打来的电话,男子称在浙江见到一个孩子,很像刘先生的儿子。刘先生开始并不是很相信,但对方称有其儿子的照片,男子随后将照片通过网络发给了刘先生。看到照片确实是自己儿子的,刘先生开始相信对方。这时对方提出“想知道孩子具体下落需要拿1.5万元,要领走孩子再加上2.5万。”

在之后的几次联系中,对方一直催促刘先生汇钱,而很少再提起孩子的事,刘先生感觉事情可疑,于是在10月22日向滨城警方报了案。滨城公安分局刑警大队民警拿到刘先生提供的照片后,分析照片有处理过的痕迹,结合对方一直催钱的举动,分析对方很可能是在实施诈骗,并立案进行处理。经侦查,警方确实打电话男子位置在浙江省金华市。10月25日,滨城警方民警赶赴浙江,于28日在一家网吧内犯罪嫌疑人孙某抓获。

经查,孙某今年刚满18岁,目前还是一名高三在校学生,其父母都是公务员,且有多名亲属就在司法系统工作。据孙某供述,他是从网上看了一部名叫《毛骗》书后才想到通过这种方式进行诈骗的。从今年10月份开始,孙某从网上搜集寻找走失亲人的信息,然后与寻亲者取得联系,谎称自己知道走失者的下落,并以次向寻亲者索要一定的费用。至被捕时止,孙某通过此手段已分别向全国20余名寻亲者实施者诈骗,但无一取得成功,孙某通过这种手段获利的念头落空。

目前孙某已被刑事拘留。

八百环卫工 兼任治安“哨兵”

本报11月16日讯(记者 侯晓 通讯员 王海亭 李明)

16日上午10点,环卫工参与社会治安防控体系在市城管执法局环卫处正式启动,自16日起,市区800名“黄马甲”佩戴袖标变身街头“哨兵”,成为滨州市治安防控机制中的重要一员。

目前,市城管执法局环卫处现有职工1000余人,工作在一线的环卫有800名,集中分布在各市区街道和社区,从事保洁、垃圾清运和收集、垃圾处理、蚊蝇消杀、环卫监察、公厕管理。

据市城管支队支队长李宝和介绍,清晨、深夜是治安防控相对薄弱,也是不法分子伺机作案的高发时段,环卫工人工作时间特点有利于扫除治安防范工作的“盲时”。启动仪式现场,市公安局治安支队副支队长张日海为与会首批

100名环卫工人进行了治安知识培训。

记者从启动仪式上获悉,800名“治安哨兵”的责任已经明晰。具体为,环卫工人和环卫监察人员在工作期间,发现自行车或摩托车未落锁的,要及时通知车主或暂交附近社区保安管理;发现门面房业主忘记锁门、拉防盜门的,要及时联系业主或告诉治安巡防队员;发生交通事故后,要迅速记下车号,及时报警;发现可疑人员,各类违法犯罪行为,各类异常情况和可疑物品,群体性事件苗头,寻衅滋事、打架斗殴,散发、张贴不良宣传品或资料情况,要及时上报;特别是发现“两抢一盗”行为,要迅速拨打110报警电话,并及时告知警务人员具体犯罪嫌疑人相貌、行为、逃离方向等重要信息。



环卫工佩戴袖标走上街头,成为治安防控体系的一员。记者 侯晓 摄

滨州新添三处国家水利风景区

本报11月16日讯(通讯员 李强 记者 李运恒) 近日,第一批国家水利风景区名单正式公布,全国52处水利风景区名列在

内,其中滨州的三处水利风景区顺利通过国家考评组验收,被评为国家水利风景区。

据了解,滨州邹平黄河水利风

景区、惠民县古城河水利风景区和无棣县黄河岛水利风景区继山东省滨州黄河水利风景区、滨州市中海水利风景区、沾化县秦口水利

风景区、滨州市三河湖水利风景区和滨州市小开河灌区水利风景区之后顺利通过国家考评组验收,并被评为国家水利风景区。

齐鲁晚报

星火小记者报名真火爆

星火义工

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部和滨州市星火义工共同组织的小记者活动已经全面启动了。在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将采取开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式打造更加宽广的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名!报名者将获赠全年齐鲁晚报一份(价值180元)!配发小记者证!小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。或通过电话报名,同时交两张一寸免冠彩色照片。

咨询电话:0543-3211123

3210018 18654399015 张记者

13506370757 王女士